Upplands BF
IAF DM-lag grundomgéang Uppsala Rond 4

IMP over faltet, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poéng Namn MID
1 5 4.41 Péther Ekman - Tomas Kibrat 18296 21094
2 305 3.20 Marito Karlsson - Christer Enkvist 15214 13719
3 302 2.79 Torgny Svensson - Bengt Rosén 11137 2814
4 3 211 Magnus Sundberg - Johan Broberg 35305 23123
5 301 1.98 Lena Westman - Margareta Mattsson 18164 13535
6 1 1.70 Linnea Edlund - la Borling 34773 89037
7 106 1.64 Joakim Méller - Matti Hellstrém 33431 40401
8 204 1.55 Ivar Holmquist - Orjan Sundholm 2932 2577
9 303 0.61 Anders Nordlindh - Lars-Gunnar Wikstrom 2816 2788
10 104 0.50 Lars Manneteg - Anders Blomqvist 2944 2823
11 206 0.49 Joakim Nordlindh - Johan Séafsten 35307 35452
12 2 0.24 Rolf Westman - Mats Johansson 2821 15014
13 202 -0.24 Jan Hilmersson - Anders Olsen 45075 43077
14 6 -0.49 Lars Ohlsson - Goran Rangevall 2795 2876
15 304 -0.50 Bengt Forssén - Bengt Nordenstedt 81636 82184
16 103 -0.61 Stefan Asplund - UIf Thorsson 11741 8527
17 4 -1.55 Curt Rosman - Bo Malmborg 79002 23082
18 306 -1.64 Bertil Tollbom - Anne Kleredal 2899 19349
19 201 -1.70 Lars Lindholm - Sveinn Bjarman 7983 2817
20 101 -1.98 Mikael Palm - Tomas Olsson 6581 2884
21 203 -2.11 Ahto Uisk - Ylva Karlsson-Uisk 2801 2802
22 102 -2.79 Ove Gustavsson - Orvar Eeg-Olofsson 45719 48542
23 105 -3.20 Elisabeth Olofsson - Agneta Englund 82187 82168
24 205 -4.41 Peter Radahl - Carina Radahl 33721 33724
13 4 Kn Basta kontrakt 14 4 KD5 Basta kontrakt 15 4 Kn82 Basta kontrakt
Nord v Kn87 5¢ N D -2-500 Ost v EK105 3NT S =400 Syd v EDKn8763 6¢ V =-920
Alla + Kn10875 Ingen + ED4 NS +93
#DKn43 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT
4 K532 4 D106 N6 9 254 4 EKN7643 482 N9 89709 K106 4 E7543 N4 1721
v 9654 vEKD102 S6 9254 v Kn87 v94 S98979 v4 v K95 S41721
¢+E 4643 O6 4 108 8 ¢ Kn8 497532 03536 3 ¢ EK1054 ¢ 872 09 126 1111
#E986 #102 V 6 4 108 8 *E7 *K863 V35363 #E652 #KKn vV 9 126 1111
4« E9874 4109 4 D9
v3 v D632 v 102
+ KD92 + K106 + DKn6
#K75 #DKn52 21098743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 202 3¢ S+1 ¢A 130 131.0 -131.0 |[106 306 4y N+1 48 450 540 -540| 5 205 4#V-2 vA 100 117.0 -117.0
1201 INOQ+2 44 -150 92.0 -92.0( 2 202 3NN+1 #3 430 440 -44.0|104 304 34 O+2 ¢T  -200 53.0 -53.0
104 304 2v O+2 ¢K -170 82.0 -82.0| 5205 4v N= 48 420 440 -440| 6 206 5¢ V+1 ¢5 -420 -8.0 8.0
5205 4v 0= ¢K -620 -25.0 25.0(105 305 4v S= «v7 420 440 -440| 1201 44 O+1 ¢vT -450 -180 18.0
3203 4vO+1 ¢K -650 -350 350( 3203 3NN= 42 400 350 -35.0( 2202 44 O+1 vT -450 -18.0 18.0
4 204 4v O+1 ¢K -650 -350 35.0(101 301 3NN= 48 400 350 -350| 3203 44 O+1 T -450 -180 18.0
6 206 4v O+1 ¢K -650 -35.0 35.0(104 304 3NN= 48 400 350 -350| 4204 44 O+1 ¢vT -450 -180 18.0
101 301 4v O+1 ¢K -650 -35.0 35.0|102 302 2v N+2 48 170 -27.0 27.0(101 301 44 O+1 vT  -450 -18.0 18.0
102 302 4v O+1 4A 650 -350 35.0| 6206 2NN+1 48 150 -34.0 34.0(102 302 44 O+1 ¢Q -450 -18.0 18.0
103 303 4v O+1 ¢K -650 -350 350| 1201 24V-1 vA 50 -60.0 60.0|103 303 44 O+1 vT -450 -18.0 18.0
105 305 4v O+1 4A 650 -350 35.0| 4204 4v N-1 38 -50 -85.0 85.0(105 305 44 O+1 vT -450 -18.0 18.0
106 306 4v O+1 ¢K -650 -35.0 35.0|103 303 4v S-1 &A -50 -85.0 85.0(106 306 44 O+1 vT -450 -18.0 18.0
16 & EKKn3 Bésta kontrakt 17 & Kn96 Bésta kontrakt 18  EKD5 Bésta kontrakt
Vast v K106 ANT N =430 Nord v EKn92 ANT N =430 Ost v EKn103 6NT S = 1440
oV + Kn82 Ingen + EKn654 NS + EK64
»K84 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
410742 4965 N9 9 8 1010 #5432 4 K10 N 119 7 1010 4 Kn1083 4972 N 1111121112
vED532 v84 S 9 9 8 1010 vK87543 vD106 S 118 7 109 vD92 vK8 S 1111121112
¢+ K4 ¢+ D975 04 45 33 +10 ¢ KD982 024613 + Kn85 410973 022121
#Kn5 #E972 V44533 #93 «KD5 V14611 #DKn3 #7652 v22121
4 D8 « ED87 464
v Kn97 v- v 7654
+ E1063 *73 + D2
#D1063 #E1087642 #EK984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 202 3NN+1 3 430 430 -43.0| 5205 4¢vDV-44J 800 128.0 -128.0 {103 303 6y N= T 1430 132.0 -132.0
5205 3NN+1 #2 430 43.0 -43.0(103 303 54D S= T 550 92.0 -92.0|106 306 6vy N= 47 1430 132.0 -132.0
6 206 BNN+1 7 430 43.0 -43.0|106 306 3NN+2 K 460 720 -720| 1 201 3NN+3 44 690 -8.0 8.0
3203 3NN= +5 400 34.0 -34.0(101 301 44 S+1 T 150 0.0 0.0 2202 3NS+3 43 690 -8.0 8.0
101 301 3NN= ¢7 400 34.0 -34.0(105 305 3v V-3 #J 150 0.0 0.0 3203 4vy N+2 T 680 -10.0 10.0
105 305 3NN= ¥8 400 340 -340| 4204 34S+1 T 130 -6.0 6.0 5205 5v S+1 4J 680 -10.0 10.0
104 304 2NN+2 +6 180 -310 31.0| 3203 3vV-2 &J 100 -16.0 16.0| 6 206 4vy N+2 42 680 -10.0 10.0
106 306 2NN+2 ¢5 180 -31.0 31.0(104 304 2vyDV-1&J 100 -16.0 16.0(104 304 5v S+1 4J 680 -10.0 10.0
1201 INN+2 ¥8 150 -40.0 40.0| 1201 44 S-1 T -50 -54.0 54.0| 4 204 BNN+2 T 660 -19.0 19.0
4 204 2NN+1 v8 150 -40.0 40.0| 6 206 44 S-1 T -50 -54.0 54.0|101 301 3NN+2 &5 660 -19.0 19.0
102 302 INS+2 v2 150 -40.0 400| 2 202 5¢DN-1&K -100 -67.0 67.0|102 302 3NN+2 ¢9 660 -19.0 19.0
103 303 INS+1 v2 120 -49.0 49.0|102 302 44 S-3 ¢T -150 -79.0 79.0|105 305 6¢ S-2 4J -200 -151.0 151.0
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19 4 Kn93 Basta kontrakt 20 aKn Basta kontrakt 21 4 E94 Basta kontrakt
Syd v EKKn 44 V =-620 Vast v E987 44 V D -1 200 Nord v EKn854 4v N =620
(6)) + K107543 Alla + EK73 NS ¢ E52
*6 & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
+E104 « KD762 N6 5533 4985 &KD76432 N 7 10104 7 4 Kn52 4KD1063 N 9 8 106 9
vD10986 v3 S6 5533 vD105 ¥3 S 7 10104 7 vD6 v973 S 9 8 106 9
+ EKn8 + D96 O6 7 7 108 41092 +¢65 06 339 4 ¢+ KD97 ¢ 1086 03536 2
*E7 #Kn532 vV 78 7 109 #K843 &ED9 V63394 #K432 %86 V3536 2
# 85 ~E10 & 87
v 7542 v KKn642 v K102
2 + DKn84 ¢ Kn43
#KD10984 #106 #Kn10975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1201 54V-4 ¢7 400 83.0 -83.0(106 306 5v N= &K 650 75.0 -75.0| 3 203 4v N= &6 620 93.0 -93.0
5205 44 O-4 +J 400 83.0 -83.0( 1201 4vN= &K 620 65.0 -65.0| 4 204 4v N= &K 620 93.0 -93.0
104 304 44 V-3 vA 300 59.0 -59.0| 2 202 4v S= 49 620 65.0 -65.0| 5205 4v N= ¢3 620 93.0 -93.0
4 204 44 O-2 ¢2 200 340 -340| 3203 4vyN= &K 620 65.0 -65.0| 1 201 44DO-3vK 500 74.0 -74.0
6 206 44 O-2 #K 200 340 -340| 5205 4vS= 49 620 65.0 -65.0| 6 206 3v N= 45 140 -10.0 10.0
103 303 44 O-2 ¢2 200 34.0 -34.0(104 304 4y N= +6 620 65.0 -65.0(102 302 3v N= 4Q 140 -10.0 10.0
3203 3NV-1 +5 100 80 -80| 6206 44DO-14Q 200 -30.0 30.0({105 305 2NN= 46 120 -18.0 18.0
106 306 34 O-1 2 100 8.0 -8.0(101 301 44D O-14T 200 -30.0 30.0(101 301 14 O-1 &J 50 -35.0 35.0
101 301 24 O= 2 -110 -39.0 39.0|105 305 44 O-1 &T 100 -56.0 56.0| 2 202 4v N-1 &K -100 -70.0 70.0
102 302 24 O= 2 -110 -39.0 390 4 204 5¢ N-1 4K -100 -91.0 91.0|103 303 4v N-1 &K -100 -70.0 70.0
105 305 44 O+1 #K -650 -125.0 125.0|103 303 5v S-1 45 -100  -91.0 91.0(104 304 3#S-1 42 -100 -70.0 70.0
2 202 44DV = %6 -790 -140.0 140.0 (102 302 34 O= ¢J -140 -102.0 102.0|106 306 4v N-1 4K -100 -70.0 70.0
22 4 K10732 Basta kontrakt 23 4982 Basta kontrakt 24 4108632 Basta kontrakt
Ost v9 4¢ S =130 Syd v D6 2v V =-110 Vast v EKn2 ANT N D -2 -300
oV + Kn1092 Alla + D105 Ingen + K9
*E96 & ¢ v & NT #K10643 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT
4 DKn954 48 N 8 104 7 7 4 DKn63 4754 N7 55586 a- «EKDKN975 N 4 9 2 3 8
vKDKn4 vE10753 S 8 104 8 7 vE874  vKKn52 S75556 vD10543 K87 S49238
¢+ D4 ¢ E63 053956 ¢ E32 ¢ Kn986 O6 8876 + 8532 ¢- 09 4 10105
#DKn #7542 V539586 *52 &E7 V68876 «D743 »E86 V 9 4 10105
4 E6 & EK10 a4
v 862 v 1093 v 96
+ K875 + K74 + EDKn10764
#K1083 #DKn98 K92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3203 4v V-2 +J 200 50.0 -50.0( 5 205 INS+1 46 120 47.0 -47.0(106 306 54D O-2+¢A 300 93.0 -93.0
1201 4v O-1 4A 100 18.0 -18.0 (103 303 INS+1 43 120 470 -47.0| 2 202 4¢ S= #3 130 55.0 -55.0
2202 3vV-1 +J 100 18.0 -18.0| 1 201 3v V-1 &3 100 38.0 -380| 6 206 44aDO-1¢A 100 52.0 -52.0
4 204 4v V-1 ¢J 100 18.0 -18.0| 3 203 4v O-1 4K 100 38.0 -380| 1201 440-1 ¢A 50 35.0 -35.0
6 206 4v V-1 +2 100 18.0 -18.0|105 305 3v V-1 43 100 380 -380| 3203 440-1 ¢A 50 35.0 -35.0
102 302 2NO-1 #2 100 180 -18.0| 2 202 3#S-1 vA -100 -21.0 21.0| 5205 440-1 ¢A 50 35.0 -35.0
103 303 4v V-1 ¢J 100 18.0 -18.0|104 304 3#S-1 4Q -100 -21.0 21.0(102 302 5v V-1 ¢K 50 35.0 -35.0
104 304 4v V-1 ¢J 100 18.0 -18.0(106 306 INN-1 v2 -100 -21.0 210 4 204 34 O+1 %9 -170 -24.0 240
5205 INO= 7 90 -38.0 38.0| 4204 2vO+1 A -140 -31.0 31.0(103 303 5¢DN-2v2 -300 -56.0 56.0
101 301 2v V= ¢ -110 -42.0 420| 6 206 34 V= 45 -140 -31.0 31.0(101 301 44 O= ¥9 -420 -81.0 81.0
106 306 2v V= v¥9 -110 -42.0 420|101 301 3y O= &Q -140 -31.0 31.0|105 305 44 O= ¢A -420 -81.0 81.0
105 305 2v V+1 &2 -140 -54.0 54.0(102 302 3#S-2 &2 -200  -52.0 52.0(104 304 64DS-3 ¢4 -500 -98.0 98.0
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